

槽罐车翻进稻田,苯乙烯泄漏 近千村民星夜大撤离

昨天凌晨,338省道镇江丁岗段发生一起交通事故,一辆装有24吨苯乙烯的槽罐车在避让对面车辆时,失控侧翻在稻田里,罐体顶部发生苯乙烯泄漏,近千村民被紧急疏散。经消防、公安、安监等部门13个多小时共同处置,罐内苯乙烯得到安全驳载,肇事车辆被拖离现场,交通也得到恢复。



事故发生后,消防队员对泄漏点进行紧急处理,防止事态进一步扩大 特约记者 曹海滨 摄

车栽稻田,苯乙烯泄漏

昨日凌晨1时50分,记者接到群众报料后,迅速赶往位于镇江新区丁岗附近的338省道200公里处的事故现场,路过葛村收费站时,就闻到一股刺鼻味。在丁岗镇桥东村事故现场,记者看到,一辆牌号为皖D11491的槽罐车侧翻在路南侧,半个车身已栽入稻田中,罐体顶部发生苯乙烯泄漏。镇江消防支队数名官兵已赶到现场抢险。

凌晨4时30分左右,随着苯乙烯泄漏量的增加和风向的转变,记者在采访过程中不得不随人群十米、十米地往后撤离,一直撤到

500米外的丁岗镇。早晨6时30分,险情稍有化解。

附近近千名村民撤离

因槽罐车侧翻后发生苯乙烯泄漏,一旦有毒气体随风扩散,附近村民必遭其害。泄漏出来的苯乙烯如遇明火就会引发爆炸,而离事故现场百米处的宏达乙炔气厂的安全也将受到严重威胁。丁岗派出所及当地政府工作人员对附近近千名还在睡梦中的村民进行了疏散转移;镇江新区交巡警大队及丹阳后巷交巡警中队分别在葛村收费站和阜城附近的路口实施道路封闭和分流;市公安、消防、安监、环保等

部门联系危险品运输车和吊车到现场进行驳载、清障和处置泄漏出来的苯乙烯。

司机押运员安全逃出

据惊魂未定的槽罐车驾驶员朱某说,27日晚11时许,他从张家港装了24吨苯乙烯运往安徽,大约在28日凌晨1时18分途经338省道200公里处(丁岗段)时,为了避让对面一辆解放牌货车,结果槽罐车右前轮滑下落差约0.2米的路基(半幅修路),左前轮悬空,导致方向失控,尽管他想稳住方向,但槽罐车还是发疯似的一下子冲到稻田中侧翻。毫发无损的他和押运员王某迅速从驾驶室爬出,并

在事发路段两头设立了10处警示标志,防止其他行驶中的车辆与之碰撞。

13小时后事故处理完毕

在镇江消防支队官兵现场维护下,于当日中午12时30分左右,槽罐车内10多吨苯乙烯被倒灌另一辆槽罐车内运到安全地带。到下午2时许,清空的槽罐车被拖离现场,交通全面恢复。目前,事故正在调查处理中。

据了解,苯乙烯是一种有毒的化工液体,易燃、易爆,若不及时冷却或排除,会带来车毁人亡的安全事故隐患。

特约记者 干波 曹海滨

聋哑儿逛街被拖进贼窝

3个月里受尽折磨,被抓进派出所才获救

“你们辛苦了,非常感谢。要不是你们,我儿子还在贼窝里受折磨呢。”在派出所里,见到失踪三个多月的聋哑儿子庄金(化名),从宿迁赶来南京的庄先生激动不已,说完此话,父子相拥而泣。昨天上午,庄先生父子踏上了返乡的路途。

聋哑儿子失踪三个月

庄先生是宿迁人,今年7月的一天,15岁的聋哑儿子庄金与同学一起逛街时,被一成年聋哑男子拉住,交流了一会儿,庄金就跟着那个男子走了。

庄先生立即向当地警方报了案。当地警方在宿迁展开了大范围的查找,但三个月过去了,音讯全无。同时,庄先生发动了家里的亲戚和朋友帮助寻找。庄先生几乎找遍了宿迁的每一个角落,但还是没有儿子的下落。

后来,庄先生听说吉林曾发生过聋哑人接连失踪的事,庄先生立即筹钱去吉林寻找。“在吉林一个多月,我天天拿着儿子的照片,在街头巷尾询问,希望有见过他的人提供消息。可走遍了大街小巷,鞋子磨破了两双,脚都跑肿了,也没得到一点消息。”

被抓“哑扒”就是失踪儿

昨天早上,庄先生正准备出门,到连云港寻找儿子,突然接到南京警方打来的电话,称庄金在南京公安治安分局城西派出所。庄先生立即从宿迁赶来南京。在派出所里,父子见面后,庄先生才知道,原来是儿子被聋哑盗窃团伙控制了。

民警告诉记者,前天下午5点左右,一个参与盗窃的少

年被几个市民扭送到了公安治安分局城西派出所。送来的市民称,这个少年的几个同伙逃跑了。到派出所后,无论民警怎么询问,该少年只是双手比划,一双求助的眼神望着民警,一语不发。民警很快明白,眼前这个少年是聋哑人。从他的眼神可以看出,他身上还有其他秘密。民警从聋哑学校请来了手语翻译,才得知该少年叫庄金,今年15岁,是江苏宿迁人。

不偷就打,少年饱受折磨

通过手语翻译,庄金道出了被拖进贼窝的全部过程,今年7月,宿迁聋哑学校放暑假后,他跟同学在宿迁逛街时,被一成年聋哑人骗到了南京。到南京后,跟着一个聋哑人住在一起,这些人专门偷街上行人的钱物,还强迫他参与偷窃。如果不去,就打他,他身上的一些伤疤就是被同伙打的。由于胆子小,学了三个月,一次也没得手,后来同伙就不指望他偷东西了,但每次偷窃时,都要他做掩护。随后,通过手语翻译,民警还得到了该少年家里的电话。

由于庄金平时都是跟着同伙进出,也不知道自己平时和同伙住的地方在哪里,民警无法找到控制他的同伙。

昨天上午,庄先生父子俩跟民警挥手告别后,踏上了返乡的路途。快报记者 李绍富

无良小贩导演“狼来了”

本想麻痹城管,不想弄巧成拙

□快报讯(记者 李苏明 通讯员 石兴龙)昨天下午,南京雨花台区城管执法大队一小时内接到3个相同地点的举报电话,但当执法人员3次赶到时都扑了空。感觉事有蹊跷的执法人员特意去复查时,发现这一切居然是摊贩导演的“大片”。该摊贩称,他原本想造成“狼来了”的效果麻痹执法人员。

据执法人员孙刚介绍,昨天下午2时许,值班人员接到一个举报电话称,在雨花西路龙翔服饰城门前有卖烤羊肉串的摊贩在自己占道经营。孙刚和同事赶到现场却未发现任何摊贩。半小时后,刚回单位又有人打来举报电话,称城管一走卖烤羊肉串的摊贩又回来了。执法人员再次赶到现场,但仍不见有任何摊贩。下午3时许,电话再次响起,竟然还是有人举报该地点,并质疑城管队员

不作为。执法人员只能再走一趟,但仍然没有任何小贩,经询问路人得知下午确实没有卖烤羊肉串的,一下午的遭遇让孙刚觉得事有蹊跷。

下午5时,孙刚和同事决定再次到雨花西路巡查,没想到眼前竟出现了一名卖烤羊肉串的摊贩。看见城管队员,摊贩显得很诧异。摊贩很快交代,自己姓夏,家住普德村。当执法人员把夏某带回执法大队调查后,两个值班人员发现3个举报电话都是夏某的声音。夏某这才承认,那3个举报电话都是他自己打的,只是换了不同电话。执法人员决定给予其罚款的教育并没收了烤炉等工具。

夏某称,他原来想通过导演打电话“举报”自己,让城管队员造成“狼来了”的感觉,使城管队员不再相信任何举报该地区有占道经营,没有想到聪明反被聪明误。

学生手拿拐杖上车

满车人只有老奶奶让座

□快报讯(记者 解璐)昨天一名大学生乘坐公交车,手里拿着一根拐杖,打算送给车祸住院的朋友,拿着拐杖的他貌似一名残疾人,但是他没想到满车的人见了他都无动于衷,最后一名白发苍苍的老奶奶站起身来给他让座。

这名高同学告诉记者,昨天上午他坐13路公交车到医院去探望同学,顺便捎上刚做好的拐杖。当他上了一辆公交车时,车厢里已经没有位置了,还有七八个人站着。他把拐杖撑在地上,另一只手抓着

扶手。坐在高同学旁边的一名年轻女孩看了高同学一眼,又转头看窗外了。“当时车内所有坐着的人不是看窗外,就是低着头。”

最后一名白发苍苍的老奶奶起身说:“你坐吧。”高同学赶紧说:“我腿脚没事。”这时那女孩报嘴而笑,坐在她后面的女孩悄声说:“幸好我没站起来,要不亏大了。”

“其实我不是想坐位子,只是当老人给我让座的时候我觉得挺心寒的。年轻人的同情心和素质到哪里去了?”高同学说。

撞车、起火、滴油……

快报记者高速上生死大营救

昨天下午,快报记者出差途经至沪宁高速段常州出口处附近时,一辆奥迪车与解放大卡车发生追尾事故,奥迪车司机被卡在已经着火的车内动弹不得,情形十分危险。这时,路经的数十位热心群众纷纷伸出援助之手,和快报记者一起在沪宁高速上上演了一场生死大营救。



路过司机手持灭火器扑救



奥迪司机被卡在车内,浑身是血

奥迪车钻进卡车肚

昨天下午3点15分左右,当记者开车行驶到沪宁高速常州出口500米处时,突然发现前面的汽车都纷纷减速,而距离记者汽车前面50多米的地方,一股黑色的浓烟升腾起来,很快就笼罩了周边路段。记者跑去一看,原来是一辆黑色的奥迪A6汽车和一辆绿色的10吨解放大卡车发生追尾事故,奥迪整个车头全部钻到了大卡车肚里。奥迪车的引擎盖已经烧了起来,一尺多高的火焰从大卡车底部蹿出。有的路过司机立即拿出随车的灭火器进行灭火,有的则在大声呼救:“车里还有人,大家快来救火!”

记者参与生死大营救

看到情况比较紧急,记者立即拨打了110报警,并拿出随车的灭火器冲向着火着的奥迪车。“你们谁是车主,车上有人吗?”记者赶忙问道,参与救火的几个人回答说:“我们全是帮助救火的。烟太大了,看不清车

里的情况!但没有发现有人从车里出来!”很快,记者手中的灭火器用完了,但火还是猛烈地燃烧着。这时,奥迪车底部已经开始往外漏油。为了防止汽车爆炸,记者向那些经过的汽车寻求帮助,不少过路的汽车在听到记者的求助后,也纷纷将车停靠在路边,拿出随车

的灭火器帮助救火。一辆开往外省的大客车看到情况后,司机主动地将车上的灭火器递给了记者。在十多人、十几只灭火器的共同作用下,奥迪车上的大火终于被扑灭了。

这时,记者才看到,解放大卡车的一根钢梁从奥迪车的前部穿过,将奥迪车的整个车顶全部掀了起来,车内的双气囊已经全部弹出,驾驶座上的一名男子浑身是血,卡在座位上动弹不得。听到众人的呼喊,驾驶员略有知觉地动了一下。

为了防止汽车再次燃烧,给奥迪车的驾驶员造成生命危险,记者立即和一名热心群众,从车的另外一边将车门打开,将驾驶员一点一点、小心翼翼地移到车外。记者发现,驾驶员的头部有两处10多厘米长的伤口,头骨清晰可见。

司机抢险结束后悄然离去

不久,沪宁高速公路常州大队的交警、120救护车先后赶到现场。而此时,参与灭火救援的数十名热心群众已经发动了各自的汽车驶走了。

记者从有关方面了解到,那辆牌号为“沪E58910”的奥迪车和牌号为“鲁C08202”的大卡车在变道时,由于车速太快,发生了追尾事故。目前,警方正在对此事故进行调查。

快报记者 韩小强 文/摄